

开学啦！

我市各小学花式迎新

开启新学期逐梦之旅

衡阳日报讯（文/全媒体记者 张花 敖文景 图/全媒体记者 王翟 周围 王皓永）穿越成长门、送上伴手礼、写下“梦想卡”、击鼓明志……8月31日开学日，沉寂了一个暑假的校园迎来朝气蓬勃的学生。新学期新气象，衡阳各个小学针对各年级的学生举行了仪式感满满的“开学礼”，分为创意派、实用派、收心派等，可谓精彩纷呈，心意十足，给孩子们留下难忘的一刻。

创意派：
处处显童真 仪式感满满

高新区阳光小学是一所今年全新启航的公办小学，当天上午迎来了第一批新生萌娃报到。该校设置了走红毯、进拱门、梦想打卡、击鼓明志等环节，希望孩子们爱上这所全新的小学。

在石鼓区都司街小学的教室里，零食礼包、爱心气球、文创纪念品等开学大礼包整齐摆放在课桌上，老师们用满满的仪式感，欢迎孩子们的归来。同时，老师耐心引导，强调文明礼仪、课堂纪律，为新学期的课程学习打下坚实基础。

高新区蒸水小学通过打卡“文化长廊”“爱的畅想”“心的同行”“成长门”等仪式，让同学们感受爱济天下的校园文化魅力。

在雁峰区六一小学，孩子们在家长的带领下，走过五彩缤纷的气球拱门，踏上红毯，来到“启程之路”，跨过“生活自理”“行为自律”“学习自觉”“人格自强”“文化自信”五个“小路障”，寓意成为“五自”少年。

实用派：
模拟入学课程 帮助熟悉校园

在高新区衡州小学，孩子们在认识了自己的班主任后，开启了他们的第一次游园打卡之旅。在“雏雁志愿者”的带领下，一个又一个地点被他们准确找到，哥哥姐姐的讲解让他们了解了这所学校的点点滴滴。随后，孩子们打卡成功集齐印章，领取了专属小礼物。

石鼓区朝阳小学开设了“一见‘青’，新，一见倾心”新生入学适应性课程，根据“青”新寻宝图的路线提示，引导学生们参观校园、认识教室、办公室等基础设施，学习有序洗手、接水、如厕，熟悉校园环境和在校生活等。

高新区柘里渡小学为了让新生熟悉校园环境，尽快融入小学生活，该校还开设了模拟入学课程，由各班老师引导孩子们如厕、寻找路线、熟悉接送点等，可谓实用满满。

收心派：
试卷和劳动都是老师的爱

高新区祝融小学为了帮助孩子们收心，该校五年级一个班级的老师还准备了一个“大惊喜”——为每位同学分发一张试卷进行随堂小测试，以此来提醒学生，暑假已经过完，新学期开学了，要尽快进入学习状态。

在衡山县宝米小学，校长尹中华和老师聂洪波带领同学们大扫除，并装扮校园迎接新学期。此举不仅利于培养孩子们的劳动意识，还能让孩子们在劳动中沉下心来，达到收心的目的。

高新区二塘小学一年级的小朋友领到了新书本，为接下来的小学课程做预习准备。



二塘小学一年级的小朋友领到了新书本。



阳光小学迎来第一批一年级新生。



石鼓区朝阳小学老师带领新生开启青葵校园“新”生活。



开学第一天，祝融小学老师用随堂小测试收服“神兽”。



衡山县永和乡宝米小学的孩子们写下了自己的新学期心愿。

■通讯员 赵诗 摄



雁峰区六一小学的萌娃在家长的带领下跨越五个“小路障”。



都司街小学开学氛围感十足。



衡州小学用精彩表演迎新。



蒸水小学新生有序报到。



衡州小学的学生们跨越“小栏杆”奔向新学期。